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Produžen rok za prijavu radova za Siemens CEE Press 
Award 2019 

• Devet godina održavanja takmičenja u Srbiji 
• Tema: Budućnost gradova, industrije i energetike 
• Prijave traju do 10. aprila 2019. godine  

 

Rok za prijavu radova za Siemens CEE Press Award 2019 produžen je do 10. aprila 2019. godine. Novinari koji pošalju 

svoje radove postaju deo Siemens-ovog takmičenja, i stiču šansu da od strane regionalnog stručnog žirija budu 

proglašeni za autora jednog od tri najbolja regionalna novinarska rada na temu „Budućnost gradova, industrije i 
energetike“. Takmičenje se održava u deset zemalja centralne i jugoistočne Evrope (Slovačka, Rumunija, Mađarska, 

Bugarska, Ukrajina, Hrvatska, Slovenija, Crna Gora, Srbija i Austrija) i u Izraelu. 

Kroz takmičenje želimo da podstaknemo i nagradimo medijsko izveštavanje o ključnim temama modernog društva, dok 

svim učesnicima pružamo mogućnost razmene iskustava sa kolegama iz zemalja u regionu. Svi zainteresovani novinari 

mogu uzeti učešće u regionalnom takmičenju slanjem svojih autorskih radova na temu „Budućnost gradova, industrije 

i energetike“. Takmičenje je otvoreno za novinarske radove objavljene u periodu od 01. avgusta 2018. do 10. aprila 
2019. godine, pod jednakim uslovima za sve tekstove u štampanim medijima, izveštaje agencijskih novinara, kao i za 

priloge emitovane u elektronskim medijima, na portalima, televiziji i radiju.  

Projekat Siemens Press Award započet je u Srbiji 2010. godine, a već četvrtu godinu održava se na regionalnom nivou. 

Od početka takmičenje Siemens Press Award promoviše teme koje su od značaja za unapređenje kvaliteta života 

uvođenjem najsavremenijih tehnologija. 

Pobednik iz svake zemlje ulazi u finale takmičenja, koja će se održati 04. juna 2019. u Siemens City-ju u Beču. Tada 

će tokom gala-večeri biti uručeno priznanje za tri najbolja novinarska rada. Svaki od tri pobednika dobiće će ček u 

vrednosti od 1.000 eura. 

Više informacija možete pronaći na našoj zvaničnoj stranici: http://www.siemens.rs/PressAward/ 

 
Kontakt za medije 
Jovana Vukotić 

Tel: +381 60 81 70 338; e-mail: jovana.vukotic@siemens.com 

Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija 

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje 

pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih 

tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan Siemens d.o.o. Beograd sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem 

oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs 
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